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第十六屆

中華國際數學教育協會
五

第十六屆五年級

18 公園旁的收費停車場 , 每半小時收費 20 元 , 不滿半小時以半小時計費 , 

友志停了 5 小時 45 分鐘 , 請問他要付多少錢 ?

(A) 120 元   (B) 180 元   (C) 200 元   (D) 220 元   (E) 240 元

20 已知     為一個介於 70 ~ 95 之間的二位數 , 且     為 6 和 8 的公倍數；

12 和 15 的最小公倍數的 3 倍等於     。試求      -      = ?

(A) 12   (B) 36   (C) 108   (D) 132   (E) 156

19 已知                                                                                           , 

請問下面選項中的立體組合 , 哪一個體積最大 ?
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17 490 * 58000 的結果和下面哪一個算式的結果  ?不一樣

(A) 4900 * 5800   (B) 580 * 49000   (C) 58 * 49000

(D) 490000 * 58   (E) 49 * 58 * 10000

21 小元有 8 公分、6 公分、5 公分的竹棍各 3 根 , 請問他最多可以拼出

幾種不同周長的長方形 ?

(A) 2 種   (B) 3 種   (C) 4 種   (D) 5 種   (E) 6 種
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